

《中国女排》《中国机长》定档

# 新一批主流大片蓄势待发



## A 女排故事

### 搬上大银幕

电影《中国女排》16日发布首张海报，宣布定档2020年大年初一。电影《中国女排》两年前开始筹备，陈可辛导演在启动仪式上表示，希望通过这部电影向观众展现他所理解的女排精神。

在启动仪式上，陈可辛导演与两位中国女排名帅郎平、陈忠和就电影相关话题进行了“爆料”。陈可辛透露，早在1978年曼谷亚运会时，年仅16岁的他就在现场近距离观看了中国女排的比赛，至今仍记得中国队进场时热血沸腾的感觉。当真正有机会亲手将中国女排的故事搬上大银幕时，他既兴奋又感到责任重大，忍不住在微博上撰文表示，“现在我快60岁了，准备开拍中国女排的故事。人生有时候就是这么奇妙。”中国女排在中国人心中拥有特殊的地位。敢拍这样的题材并定档春节，困难与压力自然不言而喻。陈可辛坦言，要将几代国人对女排的热血记忆浓缩进两个小时确实困难，“可就像中国女排，虽不一定能赢，但就是拼了。从袁指导到陈指导，到郎指导，他们能扛过来，我们也必须扛过来。”

在演员选择方面，陈可辛透露，为了保证运动场景的专业性和可看性，此次选角可能会考虑专业运动员。对大家最关心的郎平指导与陈忠和指导的扮演者，两位传奇教练在活动现场一致表示相信并尊重导演的判断，“当然能帅一点更好。”陈忠和指导笑着补充道。

《中国女排》不是近期第一部引发广泛关注的现实题材主流大片，电影《中国机长》剧组主创日前身穿民航制服亮相北京国际电影节开幕式红毯，作为新中国成立七十周年的献礼影片，《中国机长》将于今年9月30日在全国上映。

电影《中国机长》由张涵予、欧豪、杜江、袁泉、张天爱、李沁领衔主演，根据2018年5月14日川航3U8633航班成功备降的真实事件改编：机组执行航班

任务时，在万米高空突遇驾驶舱风挡玻璃爆裂脱落、座舱释压的极端罕见险情，生死关头，英雄机组的正确处置确保了机上128名人员的生命安全，创造了世界民航史上的奇迹。

该片导演刘伟强透露此前看到新闻的时候，就被中国民航英雄机组深深打动，“希望这部电影能让全世界认识中国英雄，知道中国人有多了不起。”

中国电影第一次大规模地把镜头对准消防员的电影《烈火·英雄》，当日也亮相北影节红毯。巧合的是，《烈火·英雄》《中国机长》都由博纳出品，两部影片的主演里都有杜江和欧豪。博纳

近些年推出的《智取威虎山》《湄公河行动》《红海行动》等一系列主流商业大片，均取得了口碑与票房的双丰收。

现实题材作品不仅是商业大制作，也有对现实问题的细腻描摹。由邓超、俞白眉执导的现实主义教育题材电影《银河补习班》，刚刚宣布定档7月26日。影片讲述了一对父子跨越漫长时光，守护爱与亲情的故事。邓超将该作品定位为严肃现实题材电影，探讨父子关系、聚焦家庭教育。除了动人的亲情，影片也展现出恢弘的气势，在最新发布的海报中，抗洪抢险、火箭升空、空间站等重大场景融入暖暖亲情中，预示作品是一幅内涵丰富、场面宏大的年代画卷。

## C 重工业大片

### 继续探索

春节档的《流浪地球》实现了中国电影在科幻大片领域的成功拓荒，是继《战狼2》后中国重工业大片的新成就，而要填补国产电影在视效灾难题材上的空白，也必须有人去开拓。近日中国首部聚焦火山题材的视效动作大片《天·火》发布预告，将于年内上映。

《天·火》的孵化和筹备历时5年，创造了“中国出品携手国际制作”的中国式重工业大片新模式，即由中国公司全程操盘，主控项目的开发孵化、投资制作及全球宣发策略，在起用中国演员的同时，力邀世界知名导演领军的国际顶级制作团队，在创意和工业化制作流程方面保驾护航。《天·火》的故事发生在天火岛，讲述了面对突然爆发的火山，中国人所表现出来的大爱、力量与勇气。影片会聚了17个国家和地区的551位电影人，王学圻、昆凌领衔主演，窦骁特别出演，总出品人和总制片人是《叶问》《寻龙诀》《万箭穿心》等多部口碑佳作的“幕后推手”董文洁，导演西蒙·韦斯特曾执导过《空

中监狱》《古墓丽影》《机械师》《敢死队2》等硬核大片，该片的摄影指导、动作指导、艺术总监等，则来自《美国队长》《谍影重重》《王牌特工》《饥饿游戏》《蜘蛛侠》等作品的幕后团队。

《天·火》的特效镜头与《流浪地球》等量，其视觉奇观由全球顶尖的六大特效公司联手奉献，其中主视觉开发工作及大量特效镜头由中国特效公司倍视Base FX 承担，该公司代表作包括《太平洋战争》《大西洋帝国》《捉妖记》，参与制作的《美国队长2》《星球大战·原力觉醒》等先后获得奥斯卡最佳视效提名。

另一部重工业大片、《红海行动》导演林超贤执导的《紧急救援》拍摄也接近尾声，该片将聚焦海上救援，影片领衔主演是《湄公河行动》主演彭于晏。林超贤导演坦言这次的电影在场面上会比前作翻几倍，紧张的程度以及呈现的效果肯定会令大家看傻眼，《紧急救援》一定会比《红海行动》强。

据新华网



## 5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐

# 1800万！怀化购彩者再中体彩大乐透“封顶奖”

### 3元单式追加票揽奖1800万元

4月10日晚，体彩大乐透第19040期开奖，全国“井喷”11注一等奖，每注奖金1000万元，其中8注进行了追加投注，每注多得到800万元追加奖金，分别出自天津（1注）、内蒙（1注）、吉林（1注）、江苏（5注追加）、湖南（1注追加）、广东（2注追加）。当期我省所中1800万元追加一等奖花落怀化市4312012700体彩投注站。另外我省还喜中1注68.56万元二等奖，出自长沙市4301001809体彩投注站。

第19029期1800万元追加一等奖。

### 单期筹集公益金高达9232万元

体彩大乐透第19040期全国共销售2.56亿元，按照销售总额的36%计提公益金，可筹集体彩公益金9232万元。奖池方面，当期开奖后，66.79亿元滚存至4月13日（周六）开奖的第19041期。

公益体彩，乐善人生。购彩者每购买一张3元的体彩大乐透追加票，就有1.08元资金成为公益金，将为社会公益事业和体育事业的发展贡献一

份力量。

截至2019年4月7日，中国体育彩票累计筹集公益金高达4713.06亿元，本年度筹集公益金已达149.83亿元。这些公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、抗震救灾、城乡医疗救助、教育助学、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、扶贫、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助等多项社会公益事业，以及全民健身计划、奥运争光计划等体育事业。在每一位购彩者的支持下，中国体育彩票让更多快乐与美好发生。